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ASSUNTOS EM PAUTA:                         65ª  SESSÃO ORDINÁRIA.       25  DE NOVEMBRO DE 2021. 

 
 

 

INDICAÇÃO 018/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLATAÇÃO DA CICLOVIA DA ENTRADA 

DE EXTREMOZ PELO MOINHO DOS VENTOS. 

PROPONENTE: VER.KILTER HARMISTRONG. 
 

INDICAÇÃO 019/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA SÃO 

JORGE, LOCALIZADO NO CENTRO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.KILTER HARMISTRONG. 
 

INDICAÇÃO 020/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA 

DE SAÚDE NA COMUNIDADE DO COMUM. 

PROPONENTE: VER.KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 047/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DO DISTRO DO 

CAPIM. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 
 

INDICAÇÃO 033/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A INSTALAÇÃO DE LOMBADAS REDUTORAS 

DE VELOCIDADE NA RUA PEDRO VASCONSELOS (ENTRADA DO GRUDE). 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 
 

INDICAÇÃO 034/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, COM CARÁTER DE URGÊNCIA A INSTALAÇÃO 

DE SEMÁFOROS CONTROLADORES DE TRÂNSITO NA AVENIDA DOS COQUEIROS( CENTRO),E 

NA RUA PEDRO VASCONSELOS(ESTRADA DO GRUDE). 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 
 

 

 

 

 

INDICAÇÃO 083/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO,  SEJA PROVIDENCIADO NOS BAIRROS SPORT 

CLUBE 1 E 2: 

 
• A CRIAÇÃO DE UM ANEXO DA U.B.S (UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE) DO POSTO DE SAÚDE DE 

VILA DE FÁTIMA PARA O BAIRRO SPORT CLUBE CONTENDO EQUIPE PERMANENTE EM DIAS 

ÚTEIS; 
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• A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL, MODALIDADES I E II; 

• A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE DE TEMPO INTEGRAL; 

• A CONSTRUÇÃO UM GINÁSIO ESPORTIVO; 

• A PERFURAÇÃO DE UM POÇO; 

• E UMA ACADEMIA DO IDOSO. 

PROPOTENTE:VER. ALEXANDRE RAMALHO 

 

INDICAÇÃO 084/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO,  SEJA PROVIDENCIADO NOS BAIRROS SPORT 

CLUBE 3 E 4: 

• A CRIAÇÃO DE UM ANEXO DA U.B.S (UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE) DO POSTO DE SAÚDE DE 

VILA DE FÁTIMA PARA O BAIRRO SPORT CLUBE CONTENDO EQUIPE PERMANENTE EM DIAS 

ÚTEIS; 

• A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL, MODALIDADES I E II; 

• A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE DE TEMPO INTEGRAL; 

• A CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO ESPORTIVO; 

• A PERFURAÇÃO DE UM POÇO; 

• E UMA ACADEMIA DO IDOSO. 

PROPOTENTE:VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 085/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, NO BAIRRO CENTRAL PARK CLUBE 

• A PERFURAÇÃO DE UM POÇO; 

• E UMA ACADEMIA DO IDOSO. 

PROPOTENTE:VER. ALEXANDRE 
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